

江苏出台环保电价政策

每度补贴1分钱

中新网10月30日电 近年来,江苏不少发电企业“试水”生物质发电,1.2公斤秸秆就能发1度电,秸秆发电,在一定程度上解决了秸秆焚烧带来的大气污染问题。类似的鼓励清洁能源措施还有不少。最近,江苏省物价局出台超低排放环保电价通知,如果燃煤电厂排放达到超低排放标准的,每度电还有1分钱的补贴。

250公斤秸秆发电,三口之家能用一个月

在南通如东的农村,如今焚烧秸秆的农民少多了,每到夏秋收获时,农民们在田间将秸秆晾晒后,就会有秸秆经纪人回收,然后再卖给江苏国信如东生物质发电有限公司。这家生物质发电厂内,稻麦秸秆、稻壳、麦糠等都成为发电的燃料。据该公司副总经理张军介绍,他们自2008年

开始投入商业运营,年消耗各类生物质燃料20多万吨,其中稻麦草6至7万吨。

在这家生物质发电公司的库房内,记者看到一捆捆的稻草。张军介绍说,一捆250公斤,而1.2公斤秸秆能发1度电。这捆稻草在田里烧掉就可惜了,而送进生物质发电厂的话能产生200多度电,差不多可供一个三口之家用一个月。

既然秸秆能代替燃煤进行发电,为何还有一些农民会焚烧,而不卖给发电厂呢?据了解,如今江苏省内有15家生物质发电厂,可秸秆收集还是一大问题。“国家对秸秆收储是有补贴政策的,真正拿到补贴的并非农民。”省内一家生物质发电企业负责人说,补贴很多是被秸秆收购经纪人拿到,有时候农民不能直接拿到好处,所以还会存在焚烧的情况。这位负责人表

示,国家目前鼓励新能源发电,希望下一步能在价格激励、财政补贴上再给力些。

燃煤电厂排放达标,每度电补贴1分钱

相对来说,燃煤发电企业对大气污染“功不可没”。控制大气污染,要重点治理发电企业。据了解,目前江苏省物价局也出台了一系列环保电价政策,针对电力企业的脱硫、脱硝、除尘等设施改造,减少烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放的,会通过价格杠杆来进行推进。

记者获悉,今年10月24日,江苏省物价局发出通知,明确燃煤发电机组超低排放环保电价,在国家出台燃煤机组超低排放环保电价政策前,暂定江苏省超低排放环保电价每度补贴1分钱,而且自今年9月1日开始实施。

27所内地高校入围世界500强 北京大学位列第39名

人民网10月30日电在教育院校分析和排名处于领先地位的美国出版商《美国新闻与世界报道》29日公布了全球最佳大学排行榜。在进入排名的世界500所院校中,134所来自美国,42所来自德国,38所来自英国。世界排名前10的高校中,有8所来自美国,2所来自英国,其中哈佛大学、麻省理工学院、加利福尼亚大学伯克利分校斩获前三甲。

在该排行榜中,中国内地高校占据500强中的27个席位,北京大学以排名亚洲第二、世界第39名的成绩成为内地高校的翘楚,清华大学紧随其后,位于世界第67名。复旦、浙大、中科大、上海交大等985高校也纷纷跻身。南京大学和东南大学入围世界500强,南京大学世界排名第185位,东南大学排名第398位。

此次香港也有5所高校入围,且全部入围世界300强,在香港地区排名首位的是香港大学,位于世界第42名;香港中文大学、香港科技大学、香港城市大学、香港理工大学也在榜单中。该榜单的排名依据来自学校的全球研究声誉、地区研究声誉、论文发表量、论文总引用率、高引论文数等10项指标。

国际油价创四年内新低 92号汽油有望回归6元时代

中新网10月30日电肇始于今年6月份的国际石油价格暴跌,来得非常突然,并且持续了较长时间。相应地,中国国内的成品油价格自7月份起已经连续6轮下调,而本周六凌晨将铁定迎来七连降,下调幅度也有可能继续创新高。对于全球最大的石油进口国中国来说,这则是一轮逢低买进、储备石油的黄金窗口。

据调查,截至10月15日,欧洲布伦特原油期货价格、美国WTI原油期货价格分别收于83.78、81.78美元/桶,相较于六月份年内价格高点的115.06、107.26美元/桶,近四个月时间欧洲布伦特累计下跌31.28美元/桶,下挫幅度超过27%,创出自2010年12月以来的近四年低点;美国WTI累计下跌25.48美元/桶,下挫幅度接近24%,也创出2012年7月以来的新低。

最新一轮的国内油价调整窗口将在本周六凌晨零时开启,截至29日,中宇资讯估算的综合国际原油价格为84.764美元/桶,本轮调价周期内的变化率为-5.99%,因此预计本周六凌晨零时国内油价将下调为285元/吨,约折合90号汽油0.21元/升,93号汽油0.22元/升,0号柴油0.24元/升。一旦调价落实,包括北京在内的全国汽、柴油价格将回落至6元时代,创下近四年来油价水平新低。

全国政协常委会 决定撤销田北俊全国政协委员资格



人民网10月30日电全国政协十二届常委会第八次会议29日在此间表决通过了《关于撤销田北俊中国人民政治协商会议第十二届全国委员会委员资格的决定》。

今日闻卷区

ECONOMIC DEVELOPMENT ZONE TODAY

承载传媒使命 服务经济发展

主办:盐城经济技术开发区党工委、管委会 出版:盐城广播电视《今周刊》

2014年10月31日 星期五 甲午年闰九月初八 第84期(总第183期)

深圳新特产业投资环境说明会成功举办

现场签约项目14个 总投资额35.47亿元



图为项目签约现场。孔大勇 摄

本报讯(记者 孔大勇)10月29日下午,我区在深圳成功举办“2014盐城(深圳)新特产业投资环境说明会,现场签约项目14个,总投资达35.47亿元,涉及汽车零部件、光电

光伏、电子商务、仓储物流、国际贸易等产业。市委常委、政法委书记、区党工委副书记丁宇出席并致辞。

丁宇在致辞中简要介绍了盐城及开发区

丁宇考察深圳东风汽车有限公司

本报讯(记者 孔大勇)盐城(深圳)新特产业投资环境说明会期间,市委常委、政法委书记、区党工委副书记丁宇考察了深圳东风汽车有限公司,并与该公司总经理朱东红亲切会谈,双方就进一步加强合作进行深入交流。

深圳东风汽车有限公司是中国最大的中外合资企业——东风汽车有限公司设立在深圳经济特区的控股子公司,专业从事各种专用车(设备)生产和销售业务,主导产品为环卫车及设备、混凝土搅拌车、厢式运输车、

道路清扫车四大系列100多个品种。

丁宇指出,盐城与东风集团有着良好的合作基础,东风集团的发展也促进了盐城经济社会发展,市委、市政府非常看重与东风集团的合作。他希望双方进一步加强交流,坚定目标,携手推进,共创辉煌。

朱东红对丁宇一行的到来表示欢迎,详细介绍了深圳东风汽车有限公司的发展历程、主要产品和战略意图,并表示将与盐城经济技术开发区加强沟通交流,进一步深化双方合作。

区管委会副主任、新能源汽车产业园管理办党组书记林彬陪同考察。

本报(记者 蔡兰)10月28日,记者在江苏立德照明产业有限公司精工车间看到,一块块白色铝锭经过600多度高温熔化成液体,机械臂将铝液传送到压铸机,经由压铸、冷却,一个

个投光罩大功告成。“这款投光罩适用于工厂厂房用灯,自面市以来,因散光均匀,受到商家一致好评。截至目前,销售量已达到10万套,更有大批订单接踵而来。”公司生产部副总经理时忠顺为自豪。

江苏立德照明产业有限公司是囊括LED晶片COB无尘封装中心、无极灯照明光源产业基地、配套灯具生产基地、节能照明产品装配基地、照明产业链配套制备基地以及绿色照明仓储物流中心的大型照明产业基地。近年来,为进一步提高市场竞争力,公司不断加大产品研发投入。“公司在延伸生产线和加强设备更新投入的基础上,尤为注重生产工艺改进和研发,以科技研发促进企业发展。”时忠说,公司上下一直追求完美卓越的产品,始终坚持高标准、严要求强化生产,为抢占市场高份额奠定坚实的基础。

今年以来,该公司加大科技投入,精心研发制造出LED球泡灯、植物照明灯、二代无极灯三款新型号,其中植物照明灯除具有环保节能作用以外,还能通过光质调节,给植物提供光合作用,促进植物生长,控制植株的形态建成和栽培,提高生产效率。“植物照明灯的波长类型丰富,正好与植物光合成和光形态建成的光谱范围吻合,按照植物生长需要,获得纯正单色光与复合光谱,将集中特定波长的光均衡照射在植物上。”工程技术部经理杨建军说,“植物照明灯还能控制株高和植物的营养成分,并且具有系统发热少、占用空间小特点,可用于多层栽培立体组合系统,实现了低热负荷和生产空间小型化”。目前,这款灯型在加拿大和俄罗斯等国家的照明市场深受欢迎。

东方公司奋战当前谋长远

本报讯(记者 蔡兰)今年以来,东方公司以深化改革为重点,以保证运转和建设为主线,紧盯目标,全力以赴,奋战当前,确保全面完成年度各项工作任务。

今年1至9月份,东方公司全力以赴推进融资、建设、上市等重点工作,成功发行11亿元中期票据、12亿元企业债券、15亿元短融成功获批,完成韩资园服务中心、三期标厂、步风标厂等项目建设。

为确保全面完成年度目标任务,东方公司以学习韩资园为契机,乘风乘势,推进改革,积极参与园区、财政关系理顺和资产整

合工作,根据业务划分,建立健全内部法人治理结构,制定责任目标考核办法和薪酬激励制度,全面调动经营层和员工积极性,激发公司活力。与各园区、区财政对接租赁协议签订、租金收缴、当年回款支付和往来结算等工作,保证公司现金流入和合理利润,确保公司资金平衡,为公司持续健康发展打牢基础。同时,公司以扎实做好上市工作为重点,近期将与全球四大会计师事务所之一的德勤会计师事务所完成合作签约,并开展上市健康审查工作,根据审查反馈意见,对公司资产、业务、财务进行合理调整,

确保扫清影响上市的内外部问题,为券商、律师、会计和评估等机构全面进场创造有利条件,力争2015年末进入上市辅导。

此外,公司采取扎实措施,全面推进工程建设,紧咬“百万平米标准厂房”中心目标,以韩资园四期标厂、韩国社区、综保区1幢电子厂房、大学科技园等项目为重点,全力推进各类园区项目建设。(下转2版)

学习韩资园 全面超指标

立德照明以科技研发抢占市场份额

□图片新闻

中国陆航武装直升机飞行员中的5名巾帼英雄,近日在演练中精彩亮相。经过严格考核,她们正式进入陆航战斗序列。这批女飞行员1年前从空军部队选调到陆航,平均年龄24岁,均为空军航空大学本科以上学历。

军报记者提供



北京2280名志愿者即将上岗

“APEC 我们准备好了”

人民网10月30日电 APEC会议即将在京召开,29日,来自首都高校的青年志愿者在水立方正式上岗,一张张青春的笑脸上写满自信,他们大声说:“APEC,我们准备好了!”为APEC领导人会议周提供志愿服务的2280名高校志愿者都期待着会议的开幕,这些从8323名候选者中选拔出来的佼佼者,都希望能用自己的微笑向参会宾客展示中国年轻人的友好和热情。

志愿者们来自北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学等23所高校,三成志愿者拥有大学英语六级和专业八级证书,还有不少志愿者擅长日语、俄语、法语、德语、西班牙语、葡萄牙语等小语种。

培训期间,志愿者们需要模拟演练的不仅仅是一个“偶遇”,有多达15种突发情

况需要应对自如。例如“参会宾客丢了行李一时找不到怎么办?”“非持证人员有持证人员证明身份能否进入会场?”等,这些突发情况都是志愿者们根据自己以往服务大型会议的经验总结出来的。“经过模拟演练,会议期间真的遇到突发情况,我们也能应付得来。”一位志愿者自信地说。志愿者们不仅系统学习APEC知识、志愿服务规范、国际会议英语、礼仪与形象塑造、应急处置与自护、北京文化等知识,还与服务过北京奥运会、索契冬奥会、上海亚信峰会、南京青奥会及青岛、宁波APEC高官会的优秀志愿者分享经验。

据市志愿服务联合会副秘书长王赢介绍,APEC领导人会议周期间,志愿者们将在7大板块、39个业务口、132个一级岗位、

97个二级岗位上服务,他们值守的志愿服务岗位是北京举办的历次大型国际会议中最多的,志愿服务领域也是最广的。

团市委、市筹办办志愿者部组织编写了《2014年亚太经合组织(APEC)领导人会议周志愿者岗位说明》,细化会议周志愿者岗位职责、选拔条件、工作标准和突发事件处置预案,以帮助志愿者尽快熟悉岗位职责和服务标准。

在即将为APEC会议周服务的志愿者中,有不少人已服务过APEC高官会和财长会,他们将与同伴们分享经验,为APEC会议周提供最好的服务。全体志愿者还参加了托业(TOEIC)英语测试,测评志愿者在国际环境中使用英语交流的能力,测评结果将成为岗位配置的依据之一。